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Notulen van de bijzondere ALV, 4 December 2025 in de kantine van RV St Hypolitus/PC de 

Veldruiters te Bergharen. 

 

1. Opening door de voorzitter 
Beste leden en verenigingen, 

Allereerst van harte welkom en dank voor jullie komst. Het is vandaag donderdag 4 december 2026 en we 
bevinden ons in de Rijhal te Bergharen, thuisbasis van RV Hypolitus en PC de Heuvelruiters. Dank voor jullie 

gastvrijheid. 
Wij zijn vandaag bijeen op deze bijzondere ALV inzake de opheffing van Kring Rivierenland Oost. Tijdens de 
najaarsALV op 17 november hebben wij het voornemen op te heffen al toegelicht, maar wij zullen vanavond 
nogmaals met jullie de aanleiding, te nemen stappen en de gevolgen bespreken. Vervolgens zal er een 
rondvraag zijn om nog openstaande punten verder toe te lichten. Daarna gaan we over tot de officiële 

stemming.  
In de uitnodiging is met jullie al een overzicht gedeeld hoe de stemming statutair geregeld is, maar nog even in 
het kort. Iedere aanwezige vereniging zal tijdens de stemming worden vertegenwoordigd door 1 (bestuurs)lid. 
Dit is degene die op de presentielijst ook getekend heeft en op de hoogte is van zijn/haar aantal stemmen. 
Afhankelijk van het aantal geregistreerde KNHS-leden telt de voor- of tegenstem voor 0-1-2-3 stemmen.  
Bij een negatieve stemming vragen we de stemmers argumenten of onduidelijkheden aan te dragen waarop het 

bestuur kan reageren om mogelijk alsnog tot een positieve stemuitslag te komen. Bij een blijvende negatieve 
stemuitslag zullen er leden moeten opstaan als bestuurslid om het voortbestaan van Kring Rivierenland Oost op 
zich te nemen en met de Regio en KNHS in gesprek te gaan hierover. De op de najaarsALV voorgenomen 
aftredende bestuursleden zullen dan alsnog direct aftreden. Dit zijn Karin, Noortje en Susan. Marije en Cyntia 

treden dan sowieso af tijdens de voorjaars ALV en het is aan onze aspirant bestuursleden op dat moment om te 
beslissen wel of niet toe te treden tot het nieuw te vormen bestuur. Dit zijn Rick, Geeralien en Ivonka. 
Bij een positieve stemming gaan we verder met het aanstellen van de vereffenaars en de bewaarder. 

Aansluitend volgt nog een afsluitende rondvraag. 
Van deze vergadering is vooraf een geschreven verslag gemaakt zodat we, volgens de KNHS procedure 
opheffen vereniging, de complete notulen kunnen delen met de Regio en KNHS. Wij zullen dit verslag aanvullen 
met de rondvraag en verdere zaken die ter sprake zijn gekomen. 

2. Aanleiding opheffing Kring Rivierenland Oost 
Al langere tijd zijn er binnen de regio Gelderland/Flevoland gesprekken gaande over het voortbestaan van de 

kringen. Voor de KNHS bestaan de kringen al een tijd niet meer. In meerdere sessies hebben wij het afgelopen 
jaar gesproken met de andere kringbestuursleden over de functie van de kringen, de doelen die we nastreven, 
de uitdagingen en de wensen voor de toekomst. De wens van de Regio is ook dat er uiteindelijk minder kringen 
zijn. Voor ons was een van de conclusies dat wij het belangrijk vinden om voor onze leden bereikbaar te zijn en 
dat we beschikken over voldoende accommodaties om de paardensport op een verantwoorde manier te kunnen 

blijven faciliteren. Ook zijn er voor het onderhouden van een bestuur voldoende bestuursleden nodig. Er zijn 
meerdere mogelijkheden en varianten besproken in deze sessies. Wat ons betreft is een samenwerking met 

Kring Rivierengebied, waar we ons vanavond op richten, een mogelijkheid om het aantal accommodaties uit te 
breiden, de onderlinge competitie te stimuleren en de bestuursdruk te verlagen. Bij zo’n samenwerking zijn er 2 
mogelijkheden, te weten fuseren en opheffen. De reden om te kiezen voor het opheffen van Kring Rivierenland 
Oost zijn de lagere administratieve last en kosten, waarbij er voor de verenigingen geen verschil is. Een 
opheffing van een vereniging gaat voor de KNHS per kalenderjaar, in dit geval dus 1 januari 2026. Op dat 
moment zullen de bestuursleden officieel aftreden. 

Bij het opheffen van Kring Rivierenland Oost komen de verenigingen, zoals besproken met de Regio, te vallen 
onder het zittende bestuur en reglementen van Kring Rivierengebied. Het lopende wedstrijdseizoen tot 1 april 
2026 zal door de (aspirant) bestuursleden worden afgerond en afgesloten met een huldiging. Om dit alles 
correct en verzekerd te kunnen doen zullen wij Kring Rivierenland Oost na de huldiging en laatste financiële 
afronding opheffen bij de Kvk, de bestuurders-aansprakelijkheidsverzekering opzeggen en de website omleiden 
naar de website van Kring Rivierengebied. Het email adres kringrivierenlandoost@gmail.com zal een out of 
office krijgen met daarin de gegevens van Kring Rivierengebied.  

Voor een correcte afwikkeling van alle zaken worden vereffenaars aangesteld, meestal de bestuursleden, die 
verantwoordelijk zijn voor het aflossen van eventuele schulden, verdeling van de bezittingen en afronden van 
de financiële en administratieve zaken. 
Ook zal er een bewaarder worden benoemd die voor een periode van 7 jaar de boekhouding, vereniging stukken 
en gegevensdragers bewaard. 
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Naast bovenstaande hebben de bestuursleden van Kring Rivierenland Oost ook hulp aangeboden aan Kring 
Rivierengebied in de vorm van ‘werkgroeplid’ om de kennis en lopende zaken zo goed mogelijk over te dragen. 

Dit alles om ervoor te zorgen dat onze leden zo min mogelijk last ervaren van het proces. 

3. Financieel plan en controle door de kascommissie 
Voorafgaand aan deze vergadering heeft de penningmeester Marije samen met de leden van de kascommissie 
bestaande uit Mieke Willems en Shannon van Heck de voorgenomen eindafrekening doorgenomen. Deze is 
goedgekeurd en willen wij jullie nu graag voorleggen. Met het positief stemmen over de opheffing van Kring 

Rivierenland Oost gaan jullie ook akkoord met het voorstel voor de financiële afhandeling. 
Op dit moment is alle contributie van 2025 geïnd en zoals aangegeven in de najaarsALV zal er geen facturatie 
meer worden gedaan van de contributie 2024. Het banksaldo is op dit moment €4649,99 Wij hebben in de 
eindafrekening een aantal posten opgenomen die nog voldaan dienen te worden om het wedstrijdseizoen tot 1 
april 2026 te kunnen afronden. Te weten: kosten vergaderingen najaarsALV en bALV, kosten huldiging indoor 
’25-‘26, bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering, website/domein, tijdwaarneming(zie bijlage voor financieel 
verslag) 

Er is ook nog een bedrag van €1289,80 op onze rekening, dit zijn de opbrengsten van de springwedstrijd in 
Groesbeek op 10&11 mei 2025, georganiseerd door Kring Rivierenland Oost. Dit bedrag zal over worden 
gemaakt naar een nieuwe rekening springwedstrijd ten behoeve van de springwedstrijd die in het 
Outdoorseizoen 2026 zal plaatsvinden in Groesbeek, georganiseerd door (oud)bestuursleden van beide kringen. 
De later aan jullie voor te stellen bewaarder zal hierbij betrokken zijn en de contanten zullen hiervoor worden 

gebruikt. 
Na betaling van deze gelden verwachten wij een batig saldo van €1114,89 over te houden. In overleg met de 

regio, zal anders dan in onze statuten is opgenomen, het batig saldo worden overgemaakt aan Kring 
Rivierengebied zodat gelden beschikbaar blijven en toekomen aan onze leden. 

4. Rondvraag 1 

- Hofruiters; Er moeten kosten gemaakt worden voor de naamsverandering is tijdens de najaarsALV 

besproken. Is dat nodig? Het is aan Kring Rivierengebied om dit te beslissen en eventueel kosten voor te 

maken. De KvK rekent geen kosten, statutair kost dit wel geld, maar er moeten toch nieuwe statuten notarieel 
vastgelegd worden. 
- Hofruiters: blijft de contributie gelijk? Nee, Kring Rivierengebied hanteert een andere 
contributiebestructuur met een vast bedrag per vereniging.  
- PSV la grande; Moet je als vereniging bij Kring Rivierengebied blijven? Alle verenigingen gaan per 1 
januari automatisch over. Mocht een vereniging bij een andere kring willen aansluiten, dient men hiervoor een 

schriftelijk verzoek in te dienen bij het regiobestuur. Zij nemen hierover een besluit in samenspraak met de 
KNHS. 

- PSV la grande;  Waarom fusie met Kring Rivierengebied en niet Kring oude ijssel? Deze kring was ook een 
optie, echter zijn zij al in een fusietraject met Kring Achterhoek. Voor springwedstrijden zal alsnog 
gebruikgemaakt worden van accommodaties in deze kring. Geografisch is Kring Rivierengebied een logische 
optie. 
- Veldruiters Angeren; Komt het batig saldo wat zal worden overgemaakt naar Kring Rivierengebied straks 

ten goede aan alleen de verenigingen van deze kring? Nee, Kring Rivierengebied mag het geld zelf gebruiken 
voor ‘kring activiteiten’  zoals de huldiging, clinics, etc. 

5. Stemming ‘Opheffing Kring Rivierenland Oost’ per 1-1-2026 
Er werden 22 stemmen uitgebracht voor opheffing van Kring Rivierenland Oost. Er werden 0 stemmen 
uitgebracht tegen opheffing van Kring Rivierenland Oost. 
Hiermee komen we tot een unaniem besluit over de opheffing van Kring Rivierenland Oost per 1 januari 2026. 

Hierbij vastgelegd in de notulen. 

6. Benoemen vereffenaars 
Zoals tijdens punt 1 besproken, dienen wij vereffenaars aan te stellen. Wij stellen voor, zoals statutair ook 
beschreven staat, om de zittende bestuursleden aan te stellen. Dit zijn Susan van Noordenburg, Marije Willems-

Kwaaitaal, Cyntia van der Mark-Feije, Noortje Fransen-van Driel en Karin Biermans. Mocht een van de leden 
hiermee niet akkoord gaan, kan hij of zij dit nu kenbaar maken. Ons voorstel voor de bestuursleden van Kring 

Rivierenland Oost als vereffenaars is door de leden voor akkoord aangenomen en vastgelegd in de notulen. 

7. Benoemen bewaarder 
Zoals tijdens punt 1 besproken, dienen wij een bewaarder aan te stellen. Noortje heeft vooraf aan deze 
vergadering aan het bestuur kenbaar gemaakt deze rol op zich te nemen. Het bestuur heeft hier positief op 
gereageerd. Mocht een van de leden hiermee niet akkoord gaan, kan hij of zij dit nu kenbaar maken. Ons 
voorstel voor Noortje als de bewaarder is door de leden voor akkoord aangenomen en vastgelegd in de notulen. 

8. Rondvraag 2 

- Noortje geeft aan dat wij in werkgroepen zitten voor de toekomst van Kring Rivierengebied. Ze nodigt 

leden uit zitting te nemen in deze werkgroepen. Werkgroepen zijn financieel, social media, wedstrijden. Ook 
bestuursfuncties zijn beschikbaar. Interesse of vragen? Stuur een mail. 

9. Sluiting 
Hierbij wil ik graag de vergadering sluiten met een laatste dankwoord. Dank aan alle verenigingen voor de fijne 

samenwerking, de korte lijntjes in de communicatie omtrent het organiseren en de afhandeling van 
selectiewedstrijden en het vertrouwen in ons als bestuursleden. Wij hebben er vertrouwen in dat de opheffing 
van Kring Rivierenland Oost en de samenvloeiing met Kring Rivierengebied nieuwe energie geeft en kansen 
biedt voor de paardensport in Regio Gelderland/Flevoland en zien uit naar wat komen gaat. Wij zien jullie 

allemaal nog…ergens in de paardenwereld, bedankt! 
De vergadering wordt gesloten met een laatste klap met de hamer! Deze gaat mee in bewaring bij Noortje. 
 



 

Namens het bestuur van Kring Rivierenland Oost 

met vriendelijke groet, 

Cyntia van der Mark 

 

Bijlage: 

1. Presentielijst 

2. Stemlijst 

3. Financieel verslag 


